

平成24年6月18日

株 主 各 位

東京都杉並区上高井戸一丁目8番17号  
株式会社 **f o n f u n**  
代表取締役社長 林 和 之

「第16回定時株主総会招集ご通知」一部修正について

平成24年6月13日付でご送付申し上げました当社「第16回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第16回定時株主総会招集ご通知 添付書類 38 頁

〈個別注記表〉

8. 関連当事者との取引に関する注記

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(2) 役員及び個人主要株主等

属性	氏名	議決権等の所有(被所有)割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額(千円)	科目	期末残高(千円)
役員及び個人主要株主	林和之	—	当社代表取締役	当社銀行借入に対する債務保証	151,060	—	—

(注) 当社は、銀行借入に対して代表取締役林和之より債務保証をうけております。なお、保証料の支払は行っておりません。

以 上